
Αγαπθτοί φίλοι, 
 
Ο ΢ΠΑΖ ξεκίνθςε τθ δράςθ του το 1986 και ζγινε ςωματείο το 1987.  ΢ιμερα με το ιντερνετ διακζςιμο ςε 
όλουσ, οι πλθροφορίεσ για το πρόγραμμα ςτειρϊςεων αδζςποτων ηϊων τρζχουν με πολφ μεγάλθ 
ταχφτθτα και πολλοί άνκρωποι κζλουν να ςτειρϊςουν αδζςποτα μζςα από το πρόγραμμά μασ. ΟΜΩ΢ ο 
΢ΠΑΖ είναι ζνα ςωματείο με ςυγκεκριμζνεσ δυνατότθτεσ. Πρζπει να κυμάςτε οτι τα χριματα που δίνετε 
ςαν μζλοσ ςτον ςυνεργαηόμενο κτθνίατρο για κάκε ςτείρωςθ είναι μόνο το 50% του κόςτουσ. Σο άλλο 50% 
το πλθρϊνει ο ΢ΠΑΖ. Αν για παράδειγμα γίνετε μζλοσ και ςτειρϊςετε ςε 1 χρόνο 12 αδζςποτεσ κθλυκζσ 
γάτεσ ο ΢ΠΑΖ κα πλθρϊςει για «εςάσ» 300 €. Εςείσ δϊςατε 50 € για να γίνετε μζλθ. Σα άλλα 250 € που τα 
βρίςκει ο ΢ΠΑΖ;  Σα βρίςκει μζςα από εκδθλϊςεισ που καλειςτε να ςυμμετζχετε. Για να ςυνεχίςει να 
υπάρχει ο ΢ΠΑΖ χρειάηεται να βοθκιςετε ςτθν ανεφρεςθ χρθμάτων.  Ο κάκε ζνασ κα μποροφςε ... να βρει 
ζνα κατάςτθμα να βάλουμε ζνα κουμπαρά ... να διακζςει κάποια θμερολόγια, μπλουηάκια, γοφρια κλπ ... 
να φζρνει μζςα ςτο χρόνο 200 € δωρεζσ από φιλουσ του ... να εργαςτεί μαηί μασ λίγεσ ϊρεσ ςε κάποια 
εκδιλωςθ ... να κολλιςει 20 αφιςςεσ.  
Ολοι από λίγο αντί ολα από λίγουσ ...  
Αν ςασ ενδιαφζρει να ςυνεχίςει ο ΢ΠΑΖ να υπάρχει ΠΡΕΠΕΙ να βοθκιςετε και εςείσ. Ο ΢ΠΑΖ ΕΙ΢ΣΕ Ε΢ΕΙ΢  ! 
  

Για να ςυνεχίςει να υπάρχει ο ΢ΠΑΖ και το πρόγραμμα ςτειρϊςεων, είμαςτε υποχρεωμζνοι, ςτο ξεκίνθμα 
τθσ 25θσ χρονιάσ μασ,  να κάνουμε κάποιεσ αλλαγζσ. 
 
Για να γίνετε μζλοσ του ΢ΠΑΖ το 2011 (ι να ανανεϊςετε τθ ςυνδρομι ςασ για το 2011) πρζπει :  
 

1. Να διαβάςετε προςεκτικά, τθν  αίτθςθ εγγραφισ (ι και ανανζωςθσ)  που κα βρείτε ςτθν 
ιςτοςελίδα μασ και  ςτουσ ςυνεργαηόμενουσ κτθνίατρουσ.  

2. Εφ’όςον ςυμφωνείτε με τθ διαδικαςία να ςυμπλθρϊςετε, υπογράψεετε  και παραδϊςετε τθ 
φόρμα ςε κάποιον ςυνεργαηόμενο κτθνίατρο 

 
Οταν θ αίτθςι ςασ εγκρικεί από το Δ΢, κα ςασ ενθμερϊςουμε e-mail,  ι sms ςτο κινθτό ςασ ι κα ςασ 
πάρουμε τθλζφωνο ςτο ςτακερό. Σο δελτίο μζλουσ κα ςασ περιμζνει ςτο κτθνίατρο που παραδϊςατε 
τθν αίτθςθ ςασ και κα ςασ το δϊςει εκείνοσ μόλισ πλθρϊςετε τθ ςυνδρομι ςασ.  
 

Οπωσ κα δείτε οι κάτοικοι των Νοτίων Προαςτείων (Γλυφάδασ, Βοφλασ, Βουλιαγμζνθσ, Βάρθσ, 
 Βάρκιηασ, Ελλθνικοφ, Αλιμου, Παλαιοφ  Φαλιρου) μποροφν να ςτειρϊνουν 18 ΑΔΕ΢ΠΟΣΑ ηωα 
το χρόνο, ενϊ των άλλων περιοχϊν τθσ Αττικισ 12. Και αυτό γιατί τα ζςοδα του ΢ΠΑΖ είναι 
περιοριςμζνα και δεν μποροφμε να καλφψουμε περιςςότερα. Αν ςτο μζλλον καταφζρουμε να 
αυξιςουμε τα ζςοδα κα αυξιςουμε και τισ ςτειρϊςεισ που μποροφν να κάνουν τα μζλθ. 

 

Κάκε φορά που πθγαίνετε ζνα αδζςποτο για ςτείρωςθ κα ςυμπλθρϊνετε το ζντυπο «Φόρμα ΢τείρωςθσ 

Αδζςποτου Ζϊου από μζλοσ του ΢ΠΑΖ» και κα το δίνετε μαηί με το Δελτίο μζλουσ ςτον κτθνίατρο.  

΢ε όλουσ  τουσ  ςκφλουσ  που κα ςτειρϊνονται με το πρόγραμμα του ΢ΠΑΖ  κα γίνεται  ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΑ 

τατουάη 

΢ε όλεσ  τισ  γάτεσ  που κα ςτειρϊνονται με το πρόγραμμα του ΢ΠΑΖ  κα κόβεται   ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΑ ι άκρθ 

του αυτιοφ. 

Ελπίηουμε ςτθν καλι ςυνεργαςία όλων μασ για τθ ςυνζχιςθ του προγράμματοσ. 

 


